


     PROTOKÓŁ nr XIII / 07  

  z  XIII sesji Rady Miejskiej w Śremie, odbytej 

        23 sierpnia 2007 r. w godz. 13.00 – 14.20
        w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni  obecni  wg  listy  obecności , obecnych 20 radnych.

Nieobecny 1 radny tj. :

1. Roman Hojak 

- usprawiedliwiony.
/Lista obecności  stanowi  załącznik  nr 1 do protokołu./

Ponadto w sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu,

2. Krzysztof Łożyński

- z-ca Burmistrza Śremu,

3. Magdalena Łagoda
 
- Skarbnik Gminy Śrem,

4. Małgorzata Juniewicz           - radca prawny w Urzędzie Miejskim,

5. Leszek Kowalski
- Naczelnik Pionu Gospodarki Przestrzenią i Środowiskiem,

6. Katarzyna Bednarowicz
- inspektor Zespołu Planowania Przestrzennego, 
7. Dorota Gandecka
- Koordynator Zespołu Obsługi Inwestorów, Promocji i Informacji,
8. Grzegorz Łesiuk
- projektant mpzp dla obszaru wsi Psarskie,

9. Agata Marciniak, Iwona 

     Stachowska
- projektantki mpzp dla obszaru "Helenki" w Śremie,

10.Sołtysi wsi :


- Orkowo, Niesłabin, Wyrzeka, Szymanowo, 




Nochowo, Borgowo, Zbrudzewo,
11. Mieszkańcy gminy 

- Ryszard Roszyk, Wioletta Krasnowska, 





Lucyna Lubowicka, Henryka Kowalak, 






Antoni Kowalak, Aleksander Pierzchała,
12.Przedstawiciele mediów :
-   Tydzień    Ziemi    Śremskiej    ,   Tygodnik 

                                                      Śremski, TV „Relax”, Kurier Śremski.
/Porządek obrad oraz  zaproszenia  stanowią załącznik nr 2 do protokołu./.  

ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Sesji przewodniczyła Pani Katarzyna Sarnowska – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie, która otwierając XIII sesję Rady Miejskiej, powitała radnych, Burmistrza, zastępcę Burmistrza , Skarbnika Gminy oraz gości przybyłych  na sesję Rady. 

Przewodnicząca  Rady  stwierdziła, że na podstawie listy obecności,  na sali jest obecnych 19 radnych, a więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych  uchwał.  Poinformowała ,  że  głosy  liczą  radni : Hieronim Bartkowiak i Andrzej Mieloszyński.
ad.2.
Przedstawienie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady zaproponowała wycofanie z porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu z uwagi na to, że oczekuje jeszcze na opinię prawną z WOKiSS -u.

Rada w głosowaniu, 19 głosami "za" - jednogłośnie, wyraziła zgodę na wycofanie z porządku obrad sesji , powyższego projektu uchwały.
Po przyjętej zmianie,  porządek obrad  XIII sesji przedstawiał się następująco:
1.
Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.
Przedstawienie  porządku obrad.

3.
Przyjęcie protokołu z XI i XII sesji Rady Miejskiej w Śremie.

4.
Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie :

a) miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego dla  obszaru wsi Psarskie,
b) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru        
     "Helenki" w Śremie,
c)  zmieniającego    uchwałę   w   sprawie   powołania   składu  i   zasad   
     działania Rady Programu "Bezpieczne Miasto",
d)  wyboru   Zastępcy  Przewodniczącego  Komisji  Rewizyjnej   Rady 
     Miejskiej w Śremie.
5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

6. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.

7. Zamknięcie sesji.



ad.3. Przyjęcie protokołu z XI i XII sesji Rady Miejskiej.
Przewodnicząca Rady poinformowała , że zostały uwzględnione uwagi do protokołu z XI sesji Rady oraz do protokołu z XII sesji Rady .

W  głosowaniu,  protokół z XI sesji został  przyjęty  bez odczytywania 19 głosami "za" - jednogłośnie.
W  głosowaniu,  protokół z XII sesji został  przyjęty  bez odczytywania 19 głosami "za" - jednogłośnie.
/Na salę obrad przybył radny, Maciej Janiszewski, obecnych na sali 20 radnych./.
ad.4. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie :

a) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru                 wsi Psarskie.

Na wstępie głos zabrał Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu, który poinformował, iż przedstawia radnym po długim okresie czasu ,  projekt mpzp dla obszaru wsi Psarskie , gdzie rozpatrywano szereg uwag. Nie uwzględniono 3 uwag.
Następnie Pan Grzegorz Łesiuk - projektant planu , przedstawił główne założenia planu. Obszar planu obejmuje północno - zachodnią część od centrum miasta. Obejmuje większą część Psarskiego i niewielką część Szymanowa. Większość terenów jest niezabudowana z uwagi na położenie nad terenami Warty. Plan zakłada regulację istniejącej zabudowy. Zapewnia obsługę komunikacyjną od zaplecza w razie intensyfikacji ruchu. Wprowadza nową enklawę zabudowy w większości jednorodzinną. Ze względów ekonomicznych okrojono zabudowę, ale na tej kanwie, następne tereny mogą być zabudowane .
Pan Krzysztof  Łożyński - Z-ca Burmistrza zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały, poprosił o wpisanie słowa " dawniej" przed oznaczeniem w treści 1KDWX.   
Naczelnik Pionu Gospodarki Przestrzenią i Środowiskiem - Pan Leszek Kowalski przedstawił nieuwzględnione uwagi wniesione do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru wsi Psarskie ;
1. Uwaga Stowarzyszenia Mieszkańców Psarskie ul. Zachodnia 66 - 88 dot. zaprojektowania drogi o większej szerokości na początkowym odcinku. Burmistrz uwagi nie uwzględnił, gdyż istniejąca droga stanowi własność prywatną, jednocześnie zapewnia dojazd do nielicznych posesji, a dbałość o spełnienie odpowiednich warunków technicznych należy do właściciela.

Rada w głosowaniu, 20 głosami „za” - jednogłośnie opowiedziała się za propozycją Pana Burmistrza czyli za nieuwzględnieniem uwagi.
2. Uwaga Pana Stanisława Tomaszewskiego dotycząca poszerzenia kompleksu 11MN kosztem terenu 1USW o działkę o pow. około 2000m2 z przeznaczeniem pod budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne. Burmistrz uwagi nie uwzględnił, gdyż działka położona jest w pasie nad zalewem, który stanowi teren rekreacji przywodnej w postaci szerokiego pasa, otwartej przestrzeni. Zlokalizowanie w jego obrębie zabudowy zakłóci planowany układ i wpłynie na dezintegrację przestrzeni, która pełnić ma istotną funkcję społeczną.

Rada w głosowaniu, 20 głosami „za” - jednogłośnie opowiedziała się za propozycją Pana Burmistrza czyli za nieuwzględnieniem uwagi.

3. Uwaga Pani Wandy Manickiej dotycząca braku zgody na sprzedaż działki 124/33 oraz przeznaczenie jej pod zabudowę mieszkaniową. Burmistrz uwagi nie uwzględnił z przyczyn jak wyżej.

Rada w głosowaniu, 20 głosami „za” - jednogłośnie opowiedziała się za propozycją Pana Burmistrza czyli za nieuwzględnieniem uwagi.

W dalszej kolejności Pan Kowalski złożył autopoprawkę do projektu uchwały. /Autopoprawka stanowi załącznik nr 3 do protokołu./.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Zbigniew Świetlik poinformował, że komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały.
Przewodniczący Komisji Wsi i Samorządu - Mieczysław Waligóra poinformował, iż projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały ,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 108 /XIII / 07 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 108 /XIII/ 07 stanowi załącznik nr 4  do protokołu./.


b) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 

    " Helenki" w Śremie.
Na wstępie głos zabrał Pan Burmistrz - Adam Lewandowski, który poinformował, iż ten plan był wielokrotnie analizowany i jest o tyle ważny, że wprowadza ład urbanistyczny i możliwość dalszych działań inwestycyjnych. Do ostatniego wyłożenia nie uwzględniono 1 uwagi dot. przeznaczenia terenów pod mieszkalnictwo z uwagi na fakt, że studium obowiązujące nie przewiduje tego rodzaju zabudowy.
Pani Agata Marciniak - współprojektantka planu przedstawiła główne założenia planu. Plan ten w przeciwieństwie do poprzedniego planu, który Rada przed chwilą przyjęła, jest planem czysto regulacyjnym i adaptuje w większości istniejące zagospodarowanie, wprowadzając zasady ładu przestrzennego głównie dla zabudowy jednorodzinnej i wielorodzinnej, jak również przewiduje rozbudowę cmentarza. Adaptuje tereny zielone wzdłuż zalewu oraz przewiduje rekultywacje terenu na południu obszaru opracowania planu na tereny zielone . Całość harmonijnie ze sobą współgra i stanowi właściwie zbilansowane podziały funkcjonalne na całym obszarze. 
Pan Leszek Kowalski - Naczelnik Pionu Gospodarki Przestrzenią i Środowiskiem poinformował, iż w trakcie wyłożenia planu wpłynęły 2 uwagi z czego jedna została uwzględniona pozytywnie. 
Nie została uwzględniona uwaga złożona przez Parafię Rzymsko - Katolicką pod wezwaniem Błogosławionego Michała Kozala dotycząca przeznaczenia na funkcję mieszkaniową nieruchomości nr ewid. działki 195/6. Pan Burmistrz uwagi nie uwzględnił, gdyż jest to niezgodne z ustaleniami studium. 
Rada przystąpiła do głosowania  nieuwzględnionej uwagi wniesionej do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru "Helenki" w Śremie ;
Rada w głosowaniu, 18 głosami „za” , przy 1 głosie przeciwnym i 1 głosie wstrzymującym się,  opowiedziała się za propozycją Pana Burmistrza czyli za nieuwzględnieniem uwagi.

Dyskusja :

Radny Zdzisław Żeleźny odniósł się do zapisu dotyczącego działek oznaczonych 195/96 , stwierdzając, że nie ma tam żadnego oznaczenia. Na jaki cel jest przeznaczona ta działka ?
Pan Kowalski odpowiadając, poinformował, iż tereny te obejmują całość zapisaną w tekście jako 4U i w planie są one przeznaczone pod usługi.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju – Zbigniew Świetlik poinformował, że projekt uchwały komisja zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,
„za” głosowało 17 radnych,
przeciw głosowało 2 radnych,

wstrzymał się od głosu 1 radny.

Uchwała Nr 109 /XIII /07 została podjęta.
/Uchwała Nr 109 /XIII/ 07 stanowi załącznik nr 5  do protokołu./.
c) zmieniającego uchwałę w sprawie powołania, składu i zasad działania 
     Rady Programu "Bezpieczne Miasto".
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu.
Zmiana jest konsekwencją zmian w strukturze Urzędu Miejskiego oraz zmian w Statucie gminy Śrem. Powołany został Zespół Bezpieczeństwa , Obrony Cywilnej i Spraw Wojskowych, którego zadaniem jest oprócz współpracy z Policją i koordynowaniem działań Straży Miejskiej, plany i działania dotyczące bezpieczeństwa naszego regionu. Koordynator tego Zespołu jest Przewodniczącym Rady Programu "Bezpieczne Miasto" natomiast  Przewodniczący Komisji Wsi i Samorządu jest zastępcą Rady Programu "Bezpieczne Miasto".

Radny Marek Basaj poprosił Pana Burmistrza o szersze wyjaśnienie dotyczące Zespołu Bezpieczeństwa, Obrony Cywilnej i Spraw Wojskowych w powiązaniu z funkcjonowaniem Straży Miejskiej. Straż Miejska jest jednostką organizacyjną gminy i działa samodzielnie i jak to koordynowanie przebiega ? Poprosił o głębsze uzasadnienie funkcji Przewodniczącego, kto był poprzednio ?
Pan Burmistrz odpowiadając, poinformował, że koordynowanie działań Straży Miejskiej przebiega w analogiczny sposób tak jak relacja Naczelnika Pionu Edukacji i Spraw Społecznych w stosunku do Dyrektorów szkół i jednostek organizacyjnych gminy, które wiadomo, są  jednostkami samodzielnymi, ale ta współpraca i koordynowanie działaniami jest. Nadzór bezpośredni pełni Burmistrz poprzez Naczelnika Pionu i tak samo jest w przypadku Straży Miejskiej. Poprzednio Przewodniczącym tego zespołu był Zastępca Burmistrza. Uznał, że skoro powstaje nowa struktura , to pewne sprawy należy decentralizować i stąd propozycja, żeby koordynator powstałego zespołu był Przewodniczącym Rady Programu "Bezpieczne Miasto". To wcale nie znaczy, że Burmistrz będzie z tego wyłączony.
Radny Marek Basaj stwierdził, iż obawia się utraty rangi Rady Programu "Bezpieczne Miasto" , gdyż autorytet Z-cy Burmistrza jest zdecydowanie wyższy. Nastąpi utrata dotychczasowej wagi i rangi zespołu.

Pan Burmistrz poinformował, że zna pracę Rady Programu "Bezpieczne Miasto". Są tam przedstawiciele różnych jednostek i nie obawia się obniżenia rangi zespołu. Jak mu czas pozwoli, to będzie brał udział w posiedzeniach zespołu.
Przewodniczący Komisji Wsi i  Samorządu - Mieczysław Waligóra poinformował, że komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, 
„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 110 /XIII/ 07 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 110 /XIII/ 07 stanowi załącznik nr 6 do protokołu./.

d) wyboru     Zastępcy    Przewodniczącego   Komisji    Rewizyjnej   Rady     

    Miejskiej w Śremie.
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Katarzyna Sarnowska -  Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie.
Poinformowała, iż w związku ze zmianą Statutu gminy Śrem zachodzi konieczność dokonania wyboru Zastępcy Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Śremie, gdyż w tej chwili takiego wyboru dokonuje Rada.

Radny Maciej Janiszewski - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  zaproponował kandydaturę radnego Hieronima Bartkowiaka.
Radny Hieronim Bartkowiak na powyższe wyraził zgodę.

Innych kandydatur nie było.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały ,
„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 111 /XIII / 07 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 111 /XIII/ 07 stanowi załącznik nr 7  do protokołu./.

W głosowaniu Rada wybrała radnego Hieronima Bartkowiaka na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Śremie.
ad.5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.

Sprawozdanie   z   bieżącej  działalności  przedstawił i omówił  Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu.  /Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 8    do protokołu./. 

ad.6. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju - Zbigniew Świetlik poinformował radnych, że następne posiedzenie Komisji odbędzie się 20 września br. o godz. 15.00 i rozpocznie się w obiekcie dawnej przepompowni przy ul. Franciszkańskiej w celu zapoznania się przez radnych i członków komisji z tym  obiektem. W związku z tym na to spotkanie zaprasza wszystkich zainteresowanych radnych.
Radny Bartosz   Żeleźny   poprosił  o  przeanalizowanie   możliwości objęcia monitoringiem przystani kajakowej nad Wartą.

Radna Krystyna Szymańska złożyła wnioski dotyczące :

    1. wyłączania energii elektrycznej,

    2. niszczenia i przesiadywania przez młodzież na placach zabaw dla dzieci, 

        np. przy ul. Roweckiego i Chłapowskiego,

    3. zakłócania spokoju nocnego za blokiem przy ul. Roweckiego 16,

    4. problemu podrzucanych śmieci na Jezioranach,

    5. bałaganu przy placu budowy -  ul. 1 Maja ,

    6. braku toalet na Jezioranach ,

    7. zarośniętego     kamienia    postawionego     przez    ZHP  w   Parku   im.  

        W. Puchalskiego,

    8. kradzieży  ławki  przy ul. Kilińskiego i dewastacji ławki przy gimnazjum 

        nr 1 w Śremie ,

    9. położenia chodników na ul. Poznańskiej ,

   10.naprawy ul. Roweckiego przy płatnym parkingu,

   11.braku udziału młodzieży w uroczystościach okolicznościowych.

Pan Burmistrz poinformował, iż wszystkie zgłoszone wnioski przeanalizuje. Jeżeli chodzi o wniosek pierwszy , to wyłączenia następują . Zwrócił się do Spółki ENEA, o to, żeby informację o wyłączeniach była szeroko rozpropagowana wśród mieszkańców. Wyłączenia są spowodowane pracami naprawczymi na głównych węzłach. Jeżeli chodzi o wniosek ostatni, to brał udział w uroczystościach 14 sierpnia i młodzież w tych uroczystościach uczestniczyła.

Radny Zdzisław Żeleźny odniósł się do sprawy polnej drogi od przychodni przy ul. Staszica do Grzymysławia, jest tam mostek i są barierki, ale część drogi się osunęła, poprosił, żeby firma, która to robiła, dokonała naprawy powyższego. Stwierdził, iż wykonanie chodnika od Tropicany do Grzymysławia, ułatwiło by poruszanie się. Następnie stwierdził, że na poboczach jest zielsko , które jest bardzo wysokie, prawie metrowe, praktycznie jest na całym odcinku drogi. Poprosił o zajęcie się tym tematem.
Pan Burmistrz poinformował, iż odwrotnie zajmie się tymi sprawami.
Radny Marek Basaj poprosił o uzupełnienie swojej interpelacji, stwierdzając, iż w Urzędzie Miejskim jest 5 naczelników, 6 zastępców naczelników i 5 koordynatorów. Poprosił o podanie z imienia i nazwiska zastępców naczelników i koordynatorów.

Pan Burmistrz poinformował, iż funkcję zastępców naczelników pełnią :

1. Pion Administracyjno -Organizacyjny  - Pani Grażyna Kubera,

2. Pion Zarządzania Finansami Gminy - Pani Aleksandra Ściubeł,

3. Pion Gospodarki Nieruchomościami - Pani Stefania Kasprzak,

4. Pion Edukacji i Usług Społecznych  - Pan Daniel Cicharski,

5. Pion Gospodarki Przestrzenią i Środowiskiem - Pan Radosław Łucka,
6. Pion Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej - wakat,

Funkcję koordynatorów pełnią :

1. Zespół Informatyczny - Pan Krzysztof Mikołajczak,

2. Zespół Obsługi Inwestorów , Promocji i Informacji - Pani Dorota Gandecka,
3. Zespół Techniczno - Inwestycyjny - Pan Krzysztof Dołkowski,

4. Zespół Bezpieczeństwa , Obrony Cywilnej i Spraw Wojskowych - Pan Janusz Przywara,

5. Zespół Planowania Strategicznego i pozyskiwania Środków Zewnętrznych - Pan Szymon Wasielewski,

6. Zespół Prawny - Pani Małgorzata Juniewicz.

Radny Marek Basaj poinformował, iż w imieniu klubu radnych "Wspólny Śrem" zwrócił się dzisiaj z wnioskiem do Pani Przewodniczącej o umieszczenie w porządku obrad najbliższej sesji Rady , punktu dotyczącego informacji na temat kierunków zmian w funkcjonowaniu Szpitala w Śremie z prezentacją programu naprawczego i planu działalności na najbliższe lata. Ponadto poprosił o zaproszenie Starosty Śremskiego i Dyrektora Szpitala oraz o przygotowanie materiałów i ich prezentację. Dodał, że podczas obrad sesji Rady  w dniu 14 maja 2007 roku Starosta Śremski zadeklarował chęć poinformowania Rady o kierunkach zmian związanych z funkcjonowaniem Szpitala. Z uwagi na wagę problemu dla mieszkańców gminy poprosił o pozytywne rozpatrzenie wniosku.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż pamięta o tym problemie i przychyla sie do wniosku.

Pan Tadeusz Marciniak - Sołtys wsi Szymanowo stwierdził, że w Szymanowie była zrobiona dokumentacja na budowę drogi, część została wykonana, a co dalej, szkoda, żeby dokumentacja straciła ważność. 

Pan Burmistrz wyjaśnił, iż będzie przeprowadzona analiza budżetowa i do 15 września br. stosowna decyzja będzie podjęta, o czym Pan Sołtys zostanie zawiadomiony.

Radny Andrzej Mieloszyński złożył wnioski dotyczące :

    1. nieświecących się  lamp na  Placu 20 Października na wysokości sklepu 

        Agro-Handlu, Bank - Kredyt i  ul. Matuszewskiego, 

    2. remontu  ul.  Dąbrowskiego od  ul.  Gołębiej  i  Polnej , w jakim terminie 

        nastąpi realizacja ?                    

Pan Burmistrz poinformował, iż na te wnioski udzieli pisemnej odpowiedzi.
Następnie Pan Burmistrz zapoznał zebranych z pismem mieszkańców ul. Matejki w Śremie w sprawie podziękowań dla Rady Miejskiej i Burmistrza odnośnie zakończenia inwestycji drogowej  na ul. Matejki i częściowo na ul. Andersena. 
Radny Marin Mróz podniósł następujące sprawy :

- braku barierek przy wyjeździe ze Śremu w kierunku Zbrudzewa,
- braku chodnika na odcinku ul. Staszica przy Parku Śremskich Odlewników,

- małej ilości koszy na śmieci przy pomoście na plaży nad Jeziorem Grzymisławskim.

Pan Burmistrz odnosząc się do powyższych spraw poinformował, iż dzisiaj zaczyna się montaż barierek. Jeżeli chodzi o ul. Staszica, to są to tereny strategiczne dla gminy i zainteresowanie nimi rośnie. Gmina posiada tereny inwestycyjne, blisko 17 ha, wzdłuż drogi do Grzymysławia, w środku jest jeszcze działka dwóch właścicieli prywatnych. Zainteresowanie tymi terenami
wzrośnie. Od ul. Grunwaldzkiej do Tropicany na tym odcinku ulicy Staszica jest zakaz wjazdu pojazdów powyżej 6 ton. Dlatego podjął działania mające na celu przejęcie tego odcinka drogi, bo też nie możemy patrzeć na to, że chodniki i inne rzeczy są tam w złym stanie, a po drugie dojazd do naszych terenów też stanie się łatwiejszy. Jeżeli chodzi o trzecia sprawę, to na plaży zwiększy się ilość koszy na śmieci.
Przewodnicząca Rady - Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, iż posiedzenie Zespołu Opiniującego kandydatów na ławników odbędzie się 27 sierpnia br. o godz. 13.00 . Wpłynęło pismo dotyczące kontroli termomodernizacji przedszkola przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej. Unia Gospodarcza Regionu Śremskiego przysłała pismo w sprawie realizacji zadań programowych. Kolejna sesja Rady planowana jest na dzień 27 września br. 
ad. 7. Zamknięcie sesji.      

Przewodnicząca Rady stwierdziła ,  iż  porządek XIII  sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany , wobec czego o godz. 14.20 zamknęła obrady sesji, dziękując wszystkim za przybycie.
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